

## MINUTA

Ședinței ordinare din data de 27.05.2016 a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

La ședință sunt prezenți 16 consilieri locali din cei 17 consilieri locali aleși în funcție, lipsind motivat domnul consilier local Andronic Vasile, ședința fiind legal constituită.

În cadrul ședinței a fost aprobat cu unanimitate de voturi „pentru„, Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.04.2016 a Consiliului Local al orașului Gura Humorului.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

**1. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 67/2016** - privind analiza contului de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului pentru Trimestrul I al anului 2016, cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**2. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 68/2016** - privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului pentru Trimestrul II al anului 2016, cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**3. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 69/2016** - privind completarea H.C.L. nr. 14/2016 pentru aprobarea numărului de burse și a cuantumului unei burse pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat aparținând Colegiului „Alexandru cel Bun” Gura Humorului, aferente anului școlar 2015 – 2016, cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**4. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 70/2016** - privind aprobarea „MANUALULUI DE OPERARE A PLATFORMEI DE DEPOZITARE ȘI MANAGEMENT A GUNOIULUI DE GRAJD, ORAȘ GURA HUMORULUI, JUDEȚUL SUCEAVA”, cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**5. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 71/2016** - privind aprobarea tarifelor speciale la Piscina Acoperită „Ariniș”, Bazine Exterioare „Ariniș”, Telescaun „Șoimul”, în vederea realizării unor pachete turistice ce se vor vinde prin intermediul structurilor cu funcțiuni de cazare, respectiv agențiilor de turism, cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**6. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 72/2016** - privind aprobarea participării Orașului Gura Humorului ca membru în cadrul „ASOCIAȚIEI PENTRU TURISM-BUCOVINA” și a nominalizării unei persoane din cadrul Primăriei orașului Gura Humorului, ca reprezentant al Orașului Gura Humorului în Asociația pentru turism „Bucovina„, cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**7. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 73/2016** - privind aprobarea vânzării, cu respectarea dreptului de preempțiune, a suprafeței de 667 m.p., teren situat în Gura Humorului, strada Nicolae Bălcescu, nr.25, jud.Suceava, către VARGA GHEORGHE, în vederea extinderii locuinței, cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**8. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 74/2016** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna aprilie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**9. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 75/2016** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu„, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna aprilie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru„, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**10. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 76/2016** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan„, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în

localitatea de reședință, pentru luna aprilie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**11. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 77/2016** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna aprilie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**12. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 78/2016** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna aprilie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**13. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 79/2016** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna aprilie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, Minuta se va afișa la sediul Primăriei orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul Primăriei orașului Gura Humorului.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,  
Consilier local, PLAIU ANILORE

SECRETAR ORAȘ,  
Jr. TIPA ELENA DANIELA

